

Кремер Гидон

9-16.02.97
164



моск.хор.бюсту. - 1554 - 9-16-с.р.р.в.р.

В Большом зале Московской консерватории играли концерт в честь 50-летия Гидона Кремера. Весь вечер звучала музыка любимого юбиляром Шостаковича в исполнении самого Кремера и его друзей – Юрия Башмета, Татьяны Гринденко, Валерия Афанасьева, Клеменса Хагена и Татьяны Куинджи. Вместе с артистами в атмосферу напряженной медитации погрузились более 2 тысяч счастливцев, которым удалось проплыть в переполненный зал.

Гидон Кремер – интеллектуал во всех проявлениях: музенировать для него означает мыслить. Образ скрипача-философа как нельзя более подходит нашему веку, недолюбливавшему всякую сентиментальность. Поэтому успех Кремера так же прочен и вечен, как великие творения, исполняемые им на скрипке Гварнери. В последние годы музыкант расширил свое артистическое амплуа, начал дирижировать и руководить фестивалями. Свой собственный он проводил в австрийском городке Локенхаузе, швейцарский Musiksommer Gstaad переходит в этом году к Гидону Кремеру прямо из рук Иегуди Менухина. От российской публики любимому скрипачу многая музыкальная лета!